111. Рост 25 учеников класса представлен в виде массива. Определить количество учеников, рост которых больше среднего роста по классу.

118. Найти элемент, наиболее близкий к среднему значению всех элементов массива. (Можно объединить данную задачу с предыдущей)

119. При выборе места строительства жилого комплекса вблизи металлургического комбината необходимо учитывать "розу ветров" (следует расположить жилой комплекс так, чтобы частота ветра со стороны металлургического комбината была бы минимальной). Для этого в течение года проводилась регистрация направления ветра в районе строительства. Данные представлены в виде массива, в котором направление ветра кодируется следующим образом: 
1 - северный,
2 - южный,

3 - восточный,

4 - западный,

5 - северо-западный,

6 - северо-восточный,

7 - юго-западный,

8 - юго-восточный.

Определить, как должен быть расположен жилой комплекс по отношению к комбинату.

181. Дан массив вещественных чисел. Определить, есть ли в нем отрицательные числа. В случае положительного ответа  определить номер первого из них и напечатать все следующие за ним элементы. 

187. Если в массиве есть хотя бы одна пара одинаковых "соседних" элементов, то вывести номера  элементов последней такой пары.
Задачи на массивы из диагностической работы от 27.02.2015

1. В программе описан одномерный целочисленный массив с индексами от 0 до 10. Ниже представлен записанный на разных языках программирования фрагмент одной и той же программы, обрабатывающей данный массив.

Условие задачи записать в тетрадь. Ответ обосновать любым способом.

s:=27;

n:=10;

for i:=0 to n-1 do begin

s:=s+A[i]-A[i+1]

end;

Известно, что в начале выполнения этого фрагмента в массиве находилась убывающая последовательность чисел, то есть A[0] > A[1] >…> A[10]. Какое наименьшее значение может иметь переменная s после выполнения данной программы?

2. Дан массив, содержащий неотрицательные целые числа. Необходимо вывести:

- максимальный чётный элемент, если количество чётных элементов не меньше, чем нечётных;

- максимальный нечётный элемент, если количество нечётных элементов больше, чем чётных.

Например, для массива из шести элементов, равных соответственно 4, 6, 12, 17, 3, 8, ответом будет 12 – наибольшее чётное число, поскольку чётных чисел в этом массиве больше.

Напишите  программу для решения этой задачи. Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из описанных переменных.

const N=2000;

var a: array [1..N] of integer;

i, j, k, m: integer;

begin

for i:=1 to N do

readln(a[i]);

…

end.
